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お子さんは楽しく通学していますか

お子さんの学習活動について

教員はお子さんが授業を理解できるようにサポートしていますか

教員はお子さんや保護者の方が困ったときに相談しやすいですか

教員はお子さんの様子をきちんと知らせていますか

学校の校風や雰囲気は良いと思いますか

学校内でいじめや差別はないと思いますか

学校内は安全な場所だと思いますか

学校周辺や通学路は安全だと思いますか

学校は地域と密接にかかわっていると思いますか

学校は育友会と協力して運営されていると思いますか

学校行事は適切に実施されていると思いますか

学校は個人情報保護に努めていると思いますか

学校からの配付物は教育活動を知る良いきっかけになっていますか

学校のHPは役立つ情報を発信していますか

学校は緊急時の対応が早いと思いますか

お子さんが本校に入学してよかったと思いますか

学校評価保護者アンケート結果

そう思う どちらともいえない そう思わない わからない

回答率89.7％


